
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JUNDIAÍ 
 
Data: 27/07/2017 

Horário: 14:20hs 

Local: Gabinete da Gerência Executiva do INSS em Jundiaí 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Valéria Nicolassa Serbino das Neves – Presidente do Conselho 

Denise Graciela Brenna – INSS – Suplente    

Sandra Seto Takeguma Utikama – INSS – Suplente 

Representantes dos trabalhadores 

Irineu José Zignani – Sindicato Metalúrgicos de Jundiaí – Titular 

Angelino Garcia – Sindicato Metalúrgicos de Jundiaí – Suplente 

Representantes dos aposentados 

Fé Martins Juncal – Associação Aposentados Jundiaí – Titular 

Representantes dos empregadores 

Claudemir Fernando Calderon – FORCIS – Suplente 

 

CONVIDADOS 

Aline Jasevicius Anaruma – SEAT 

Salvador Salustiano Martin Jr. - Procuradoria 
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II – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Valéria Nicolassa 

Serbino das Neves, abriu a reunião às 14h20 cumprimentando a todos e em seguida, 

deu início aos trabalhos. 

 

III – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da reunião 73ª ordinária deste CPS, ocorrida em vinte cinco de maio de dois 

mil e dezessete, enviadas previamente aos conselheiros por e-mail, foi submetida à 

apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrições. 

 

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

1) Apresentação do INSS Digital. 

 

V – ORDEM DO DIA 

1-  Apresentação INSS Digital 

 

 Aline distribuiu folhetos a todos os presentes com algumas informações do INSS 

Digital explicando que esse projeto consiste na construção de um novo fluxo de 

atendimento, no qual os requerimentos são enviados ao INSS por meio eletrônico. 

Continuou informando que são três pilares que sustentam o projeto, primeiro Acordos 

de Cooperação Técnica – ACT, depois Requerimentos Eletrônico e os Canais de 

Comunicação Remota, sendo eles e-mail, Central 135 e Meu INSS. As vantagens são: 

comodidade para seus representados, comunicação online, redução do tempo de 

esperado do agendamento e acompanhamento do processo. 

Valéria informou que sindicatos, empresas, prefeituras, estado entre outros 

poderão firmar Acordo de Cooperação Técnica com o INSS, mediante requerimento 

preenchido e documentação necessária. 

 Sra. Fé informou que a Associação dos Aposentados de Jundiaí tem interesse 

em firmar Acordo de Cooperação Técnica com o INSS, acredita que o INSS Digital 

facilitará para os requerentes e diminuirá a procura por escritórios de advocacia. 
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 Valéria comunicou que os representantes das entidades que estabelecerem ACT 

com o INSS serão capacitados. Continuou informando alguns detalhes sobre o INSS 

Digital, lembrando que trata-se de um projeto que está iniciando. 

 Valéria relatou que dia 03/08/2017 será apresentado o INSS Digital para 

representantes das Prefeituras da região e que enviará por e-mail o Convite para os 

membros desse Conselho para participarem também. 

 Fé sugeriu que seja feita apresentação também para os sindicatos, visto que 

será mais eficiente encaminhar o convite para o Movimento Sindical Unificado de 

Jundiaí que conta com 17 sindicatos. 

 

VI – OUTROS ASSUNTOS 

 

Sr. Irineu entregou o Boletim dos Aposentados do Sindicato dos Metalúrgicos de 

Jundiaí, Várzea Paulista e Campo Limpo Paulista, Ano XXX – JUL/17 – N°07 para que 

todos lessem a reportagem “Atenção: revisão da aposentadoria pode ser golpe” na 

página 2, na qual alerta que “associação” estão enviando cartas para aposentados 

oferecendo consulta sobre revisão de aposentadoria, porém quando o aposentado 

procura o serviço é informado que precisa pagar um valor, que pode chegar até 3 mil 

reais, para que façam o cálculo de quanto pode receber. Alertando todos do conselhos. 

  

VII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 Os conselheiros ficaram de enviar sugestões de pautas para a próxima reunião 

por e-mail. Valéria levará em consideração as sugestões recebidas para definição. A 

pauta será enviada no e-mail de convocação da próxima reunião, visando cientificar a 

todos. 

 

VIII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Valéria 

Nicolassa Serbino das Neves, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

74ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva de 

Jundiaí às 15 horas. 
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Para constar, eu, Aline Jasevicius Anaruma, servidora, substituir a secretária 

deste Conselho, Mariana Rodrigues Dias, lavrei a presente ata. 

  

Jundiaí, 27 de julho de 2017 

Valéria Nicolassa Serbino das Neves 

Presidente do CPS 


